LA ISEO e

UZIVATELSKY MANUAL - CZ
IN 5092 Posilovaci stanice inSPORTIline PLLE —predkopavani




SPOJOVACI MATERIAL

(nakres ve skuteCené velikosti)

. [E—

=
o

A1. M10x75 Sestihranny $roub ...15 kusU
_/",-—"\"'»j
= |

A2. M10x60 Sestihranny $roub...1 kus (pfedmontovano)

A3. M10x20 Imbusovy Sroub (cely zavit)...6 kusl (pfedmontovano)

—

—

A4. M8x75 Sestihranny $roub...3 kusy

® |

A5. M8x45 Imbusovy Sroub (cely zavit)...4 kusy

—

S

AB. M8x25 Sestihranny Sroub...4 kusy

mm 0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100 110 120 130 140 150

inch =0 1" 2" 3" 4" 5" 6"




SPOJOVACI MATERIAL

(nakres ve skutecné velikosti)

W)

A8. M5x5 Zavrtny Sroub ... 18 kusu (pfedmontovano)

A10. M6x6 Zavrtny Sroub ... 8 kusl (pfedmontovano)

©

A9. M8X30 Imbusovy Sroub (cely zavit)...2 kusy

B1. M10 Samojistici matice ...16 kusu (pfedmontovano - 1 kus)

mm 0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100 110 120 130 140 150

inch™ o 1" 2" 3" 4" 5" 6"




SPOJOVACI MATERIAL

(nakres ve skutecné velikosti)

©

C1. M10 Podlozka (227)...6 kust (pfedmontovano)

©

C2. M10 Podlozka (19)...2 kusy

C3. M10 Talifova podlozka (&30)...28 kusu

(o)

C4. M8 Podlozka (24)...7 kusu

@

C5. M8 Pérova podlozka ... 9 kusu

O |

C6. M10 Pérova podlozka ... 4 kusy(Pre-installed)

mm 0 10 20 30 40 50 60 70 80

90

100

110

120

130

140

150




M [2 kusy] D [7 kustl] Q [1 kus]

6730002 8323188 9111072 §\ﬂ
C )
4 R I
e N ‘Q

P [1 kus] N[1 kus]
9121077 8830023 (pfedmontovano)




D1. Médéna podlozka (8520-007) ......ccceeeemmrmnrnnnneinreinieeeeeeeeeeeeeeee [2 kusy]
D2. Chromova objimka (8890-061) (pfedmontovano)........................ [2 kusy]
D3. Ocelové [anko (8890-068) ......cccoeeivviieiiiiiiiieeeeeeee e [1 kus]
D4. Koncova krytka (9211-016) .....uoveiieiiieiiiee e [2 kusy]
D5. Koncova Krytka (9211-074) ... [4 kusy]
D6. Koncova krytka (9211-086) .......cooieieeiiiiiiiiiiiiiee e [2 kusy]
D7. 50X50 Koncova krytka (9211-087) ....ccoveeeeiiieiiiiiiieeee e [2 kusy]
D8. Koncova krytka (9211-092) ..o [1 Kkus]
D9. 40x80 Koncova krytka (9211-113) (pfedmontovano)................... [4 kusy]
D10. 50x100 Koncova krytka (9211-114) .....ccoooiiiiiiiieeee e [3 kusy]
D11. Nylonova podlozka (9214-008) .......cceeeviiiiiiiiiiiieeeee e [2 kusy]
D12. Gumova podkladaci destiCka (9310-016) .......cceeveevieviviernnnnnnnn. [4 kusy]
D13. Gumova podkladaci destiCka (9310-076) .........cceevvvevvrrvnneenn. [4 kusy]
D14. Gumova podkladaci desticka (9310-078)..........ccceeieeiiiiiiinieenens [2 kusy]
D15. Bezpec€nostni objimka (OC-06) ........ccoooeiiiiiiiiiiiii [2 kusy]
D16. Krytka hlavy Sroubu (9212-026) .......coovviiiiiiiiiieieeeeeee [28 kusU]
D17. LozZisko (8510-048) (pfedmontovVANO).........ccceeeveeveeeevreenieaeannn. [4 kusy]
D18. Nylonova vioZzka (9211-047) ...coovvrriieiie e [1 kus]
D19. Pénovy valec (9161-009) ......cooriiiiiiiieie e [2 kusy]
D1 D2 D3 D4 D5
- — - o
D6 D7 D8
-~ f -4
N N 2
D11 D12 D13
I
[—— | =
= =
D16 D17 D18
— =
= z




D20.
D21.
D22.
D23.
D24.
D25.
D27.
D28.
D29.
D30.
D31.
D32.
D33.
D34.

D20

D30

PLLE PARTS

Koncovka (8130-253) (pfedmontovano)..........ceeeeeeeveeevvvvnnnnnnn. [2 Kkusy]
Koncovka (8130-249) (pfedmontovano)..........cceevevvuuniieeeennannn. [2 kusy]
Osa (8220-184) (pfedmOontOVAND).......ceveeeeereeeeriiiiiiaeeeeeeeeeeeeenennns [2 Kkusy]
Plochy zajistovaci kolik (8250-122G) (pfedmontovano)............... [2 kusy]
Plochy zajiStovaci kolik (8250-125) (pfedmontovano)............... [1 kus]
Chromova ochrana (8520-003) (pfedmontovano)...............ccceeeuee. [4 kusy]
Chromova objimka (8890-069) (pfedmontovano)............ccccceunnnns [2 kusy]
Packa (8890-070) (pfedmontovAN0)...........uveveeeeereeeeririiiiieeeeaann. [1 Kkus]
Pénovy grip (9162-002) (pfedmontovano)..........cceeeeeeeeeeeeeeaeeeaaennnn. [2 kusy]
Pénovy grip (9162-103) (pfedmontovano)............cceveeeeeeeeeeeeeeennnen. [2 kusy]
Koncova krytka (9211-157) .o [2 kusy]
Vymezovaci vlozka kladky (8530-009) (pfedmontovano)................ [2 kusy]
Logo (9260-023) (pfedmOoNntOVANOD).......cceeeeeeeeerriiiieeeeeeeeeeiiineaannes [2 Kkusy]
Vymezovaci viozka kladky (8110-079).........uueiiiiiiiiiiiiiieeeiiiin, [2 kusy]
D21 D22 D23 D24
N
D27
=
~—
D31 D32 D33 D34
= ~
— ~ Iﬁ ~







Krok 2: dokonéena montaz







Krok 4: dokon¢ena montaz

Detail B

Detail view A

/ - _
e

(C5) 2g)

s

(Ag)
= g

2
/° )

T v

=D

!
i

F

i

hA

78




PLLE
NAKRES

Spojte pismena
v trojuhelnicich

/A spojtes A
A\ spojtes A\
A\ spojtes A\




